
"Вашингтон пост": Зеленски намерно умањује број погинулих како не би уплашио мобилисане
понедељак, 29 април 2024 08:00

 Број од 31.000 погинулих од почетка сукоба који је украјински председник Владимир
Зеленски изнео у фебруару је значајно умањен како се не би "омела ионако тешка
кампања регрутовања и мобилизације", изјавио је неименовани украјински званичник за
"Вашингтон пост".

  

"Број војних губитака, који Украјина дуго одбија да обелодани, вероватно је требало
умањити како се не би ометала ионако проблематична мобилизација", пише лист.

  

Наводи се да су, након одобрења пакета помоћи од 61 милијарду долара, америчке
власти почеле да охрабрују Украјину да изврши већу мобилизацију, иначе неће моћи да
заустави очекивану руску офанзиву.
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"Вашингтон пост" наглашава да због акутног недостатка војника у редовима Оружаних
снага Украјине и супериорности Руске Федерације, Кијев, по свој прилици, не може да
рачуна да ће ове године кренути у офанзиву.

  

"Администрација Џозефа Бајдена верује да ће нове испоруке оружја помоћи Украјини да
заустави Русију на неколико месеци, али је мало вероватно да ће моћи да пре 2025.
године врати изгубљене територије, због акутног недостатка људства и надмоћи Москве
у артиљерији", наводи се.

  

Извор у Пентагону сматра да ће тај пакет помоћи Оружаним снагама Украјине да пређу
у активну одбрану, али да је "време драгоцено и не треба га губити".

  

Истовремено, саговорници листа међу америчким званичницима напомињу да Украјина
сада треба да се фокусира на мобилизацију већег броја људи.

  

"Закони које су донели у последњих неколико недеља помоћи ће им, али морају да
мобилишу више снага и пронађу начин да инспиришу више украјинских мушкараца да оду
на линију фронта", оценио је један извор.

  

Зеленски је 25. фебруара изјавио да су Оружане снаге Украјине изгубиле 31.000 војника
од фебруара 2022. и  додао да не може да каже број рањених или несталих.

  

Министар одбране Русије Сергеј Шојгу саопштио је 23. априла да су укупни губици
Оружаних снага Украјине од 24. фебруара 2022. године износили скоро пола милиона
људи.
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